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علی جوادی
روزنامه‌نگار

به هاشمیان زمان بدهید 
نوار ناکامی‌های پرسپولیس بالاخره دیروز پاره 
شد و به یک برد شیرین دست یافت. ذوب‌آهن 
با مربیگری قاسم حدادی‌فر به فوتبال زیبا 
احترام می‌گذارد و دیروز هم جوانمردانه و 

پایاپای بازی کرد.
مسائل  درگیر  مدت‌هاست  پرسپولیس 
حاشیه‌ای و بحران‌های خودساخته است. 
بحران‌هایی که می‌توان متوقفش کرد؛ اما 
مشخص نیست به چه دلیلی این بحران‌ها 
هر هفته شدیدتر و با دامنه بیشتر، خودنمایی 
می‌کند؛ گویا عده‌ای دوست ندارند کادر فنی این 

تیم در آرامش باشد.
وحید هاشمیان مانند محرم نویدکیا، قاسم 
حدادی‌فر، پیروز قربانی و نسل جدید مربیان 
جوان، به اصل فوتبال ناب، احترام می‌گذارد. 
او اهل ضدفوتبال و حاشیه نیست و برای 
همین حتی دشمنانش هم نقطه ضعفی در او 

نمی‌بینند.
در این 8 هفته حتی در بازی‌هایی که ناکام بوده 
همه چیز را پذیرفته و ناکامی‌ها را گردن گرفته اما 

چرا باید او را به این سرعت قربانی کرد؟ 
استقلال فصل قبل را به یاد بیاورید. مدیران 
بی‌تجربه گمان می‌کردند با قربانی کردن مداوم 
مربیان می‌توانند سپری برای خود بسازند. همه 
را از دم تیغ گذراندند. از جواد نکونام تا مجتبی 
جباری و سهراب بختیاری‌زاده. همه مربیان 
آینده‌دار استقلال را سوزاندند و آخر هم استقلال 

جایی بهتر از نهمی نیافت.
مدیران پرسپولیس در حال تکرار همان اشتباه 
هستند. هیچ تضمینی برای موفقیت اوسمار 
وجود ندارد تا پرسپولیس را قهرمان کند. کلی 
پول برای فردی می‌دهند که چند روزی است 
به دلیل انتشار ویدیوی سهم خواهی، درگیر 
حاشیه شده است. کاش مدیران پرسپولیس 
برای فرار از فشار فضای مجازی )که شاید ساخته 

برخی افراد باشد( تصمیم اشتباه نگیرند.

وزیر ورزش: مجموعه تنیس استقلال واگذار نمی‌شود
وزیر ورزش و جوانان در حاشیه سفر یک‌روزه خود به آذربایجان شرقی تأکید کرد، مجموعه 
تنیس باشگاه استقلال واگذار نمی‌شود. احمد دنیامالی ابتدا در مورد پروژه‌های ورزشی 
نیمه‌کاره در آذربایجان شرقی به‌خصوص مجموعه ولایت  گفت: »این مجموعه یکی از 
پروژه‌های کلیدی ورزشی در شهرستان بناب است و وزارت ورزش و جوانان با استفاده 

از منابع مولدسازی و اعتبارات استانی، همکاری لازم را برای تکمیل آن خواهد داشت.«
او همچنین با اشاره به افتتاح زورخانه »شه‌‌لافتی‌ علی« در بناب ادامه داد: »این شهر به 
عنوان یکی از مراکز مهم ورزش‌های پهلوانی و زورخانه‌ای در کشور شناخته می‌شود و در 
آن، پهلوانان و مرشدان توانمندی فعالیت دارند. امیدواریم با بهره‌برداری از این مجموعه، 
پیشکسوتان بتوانند جوانان را در مسیر پهلوانی، اخلاق، معنویت و ترویج فرهنگ اهل 

بیت)ع( تربیت کنند.«
او در پاسخ به آخرین وضعیت واگذاری زمین تنیس استقلال گفت: »مرکز ملی تنیس 
ایران یکی از کمپ‌های مهم این رشته در کشور است. با نظر مساعد وزیر اقتصاد و برگزاری 
جلسه مشترک، تصمیم بر این شد که این مرکز از فهرست واگذاری‌ها خارج شود و بار دیگر 

در اختیار تیم‌های ملی و ورزشکاران کشور قرار گیرد.«

شرایط پیچیده پیش از حضور مربی برزیلی 

اوسمار تهدید جانی شد!
در حالی که اکثر رسانه‌ها از توافق نهایی اوسمار ویرا با پرسپولیس برای هدایت 
این تیم خبر می‌دهند، پس از بازی پرسپولیس با ذوب‌آهن و در برخی رسانه‌های 
غیررسمی خبری مبنی بر اختلافات عجیب بین اوسمار و مدیربرنامه سابق وی 
در ایران منتشر شده است. به نظر می‌رسد که مدیر برنامه سابق وی طبق تصاویر 
منتشر شده از طریق پیام‌ها، به دنبال این است تا سود بیشتری از حضور اوسمار روی 
نیمکت پرسپولیس ببرد و از او درخواست کرده بدون قرارداد با مدیربرنامه سابق، 
به ایران سفر نکند. شنیده می‌شود او حتی در این پیام‌ها، اوسمار و واسطه برزیلی 
او را تهدید جانی کرده و با برخی الفاظ توهین‌آمیز خواستار لغو سفر او به تهران شده 
است. حالا باید دید که باشگاه پرسپولیس در صورت توافق با اوسمار، با این مسأله 
به چه شکل برخورد می‌کند و واکنش مدیران باشگاه به این ماجرا چه خواهد بود.
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وحید هاشمیان در بخشی از صحبت‌های 
مقدماتی‌اش پس از پیروزی مقابل ذوب‌آهن 
گفت: بعد از مدت‌ها انتظار ما به سر آمد 
و بازیکنان باغیرت و باتعصب پرسپولیس 
و تمام مجموعه تیم یکپارچه شدند و در 
این شرایط بسیار سختی که به‌وجود 
آمد، یک واکنش مثبت و یک 
بازی قلدرانه انجام دادند. 
خوشحالم و به هواداران ما 
که در این مدت بسیار صبر 
کردند، تبریک می‌گویم. 
همیشه می‌دانم هوادارانی که 
به استادیوم می‌آیند از جاهای دور و 
شرایط سخت می‌آیند و ما باید تلاش کنیم 

که آنها را خوشحال کنیم.
سرمربی پرسپولیس در پاسخ به این 
پرسش که دلیل عدم نتیجه‌گیری تیمش 
در بازی‌های اخیر چه بوده است، گفت: 
الان پنج شش روز است که ما همه 

بازیکنان‌مان را در اختیار داریم، ‌البته 
به‌جز شکاری. ما از روزی که آمدیم همیشه 
درگیر این بودیم که نمی‌توانستیم از همه 
بازیکنان‌مان استفاده کنیم. اگر دقت کنید 
باز هم از بازیکنانی استفاده کردیم که شرایط 
90 دقیقه بازی را نداشتند، ولی با غیرتی که 
به خرج دادند، خودشان را رساندند. به 
نظرم یکی از دلایلی که امروز توانستیم بازی 
خوبی انجام دهیم، به‌جز غیرت بازیکنان 
و تلاشی که اعضای کادرفنی کردند، همین 
بازگشت بازیکنان بود. امید عالیشاه امروز 
یک مصدومیتی پیدا کرد، او ژن پرسپولیس 
است. پرسپولیس بازیکنانی می‌خواهد که 
ژن پرسپولیس داشته باشند و تا دقیقه آخر 
بجنگند. ان‌شاءالله نسل جدید پرسپولیس 
بتواند ژنی مثل عالیشاه، سروش رفیعی 
و کنعانی‌زادگان داشته باشد. ما بازیکنان 
جوان خوبی داریم که امیدوارم در شرایط 
خوب به آنها بازی برسد و آینده بسیار خوبی 

برای پرسپولیس رقم بخورد.
هاشمیان درباره اینکه پیمان حدادی 
در  پرسپولیس  مدیرعاملی  سرپرست 
پایان دیدار مقابل ذوب‌آهن دست او را 
مقابل هواداران بالا برد و شنیده می‌شود 
این بازی آخرین حضورش روی نیمکت 
سرخپوشان بوده است، گفت: من اگر 
بخواهم به برداشت هر کسی جواب دهم، 
نمی‌شود. هر کسی یک برداشتی دارد. 
شاید از نظر یک نفر این‌گونه بود، شاید 
از نظر یک نفر دیگر شروع کار من! تا روزی 
که در پرسپولیس هستم، چه یک روز، چه 
یک ساعت یا 10 سال، من و کادرفنی تلاش 
می‌کنیم که بهترین شرایط را برای تیم 

به‌وجود بیاوریم.
وی در واکنش به سؤال مجدد در این باره 
که »یعنی بحث خداحافظی شما مطرح 
نیست؟«، گفت: من جواب این سؤال را 
دادم و شما یک بار دیگر آن را مطرح کردید!

پرسپولیس در روزی که گفته می‌شد برای 
آخرین بار وحید هاشمیان را روی نیمکت 
خود دارد، موفق شد با نتیجه ۲ بر صفر 
ذوب‌آهن را شکست دهد و سه امتیاز 
ارزشمند کسب کند. اگرچه این پیروزی 
برای هواداران سرخ‌پوش دلنشین بود، اما 

شایعه توافق با اوسمار و زمزمه خداحافظی 
وحید این موفقیت مهم را تحت تاثیر 
قرار داد  در شرایطی که تمام رسانه ها از 
خداحافظی وحید خبر داده بودند اما 
سرمربی این موضوع را رد کرد تا معمای 
سرمربیگری هاشمیان همچنان مبهم 

باقی بماند.
برد پرسپولیس در حالی به دست آمد که 
تیم به تازگی بازیکنان مصدومی مانند سرژ 
اوریه و محمد عمری را در ترکیب خود 
داشت و روندی روبه‌رشد پیدا کرده بود. 
تیم تازه کامل شده بود و فاصله امتیاز 
پرسپولیس با صدر جدول نیز فاجعه‌آمیز 

نبود و در بدترین حالت شاید به چهار 
امتیاز برسد. هیچ چیز آنقدرها سیاه نبود 
که لازم باشد وحید با این سرعت و عجله 
اخراج شود. پرسپولیس در بسیاری از 
بازی‌هایی که به نتیجه نرسید موقعیت‌های 
خوبی خلق کرد و از آن سو روی اشتباهات 
فردی گل‌هایی دریافت کرد و گاهی اوقات 
بدشانس نیز بود. اما مدیرانی که به شکلی 
غیرمحترمانه، مذاکرات با گزینه‌های دیگر 
را شروع کرده بودند، بدون توجه به این 
اتفاقات ماجراجویی های خود را تداوم 
بخشیدند تا پرسپولیس گرفتار یک چالش 
مدیریتی عجیب شود. بر این باور هستیم 

که وحید هاشمیان و آدمهای شریف و 
باسوادی مثل او می‌توانند در فوتبال ایران 
فعالیت کنند و قطعاً جایی برای آنها فراهم 
خواهد شد، به شرطی که مدیرانی جسور و 
فوتبال‌شناس در رأس کار باشند. در دیگر 
بازی‌ها چادرملو بالاخره بعد از چند بازی 
ناکامی، طعم برد را مقابل خیبر چشید. 
ملوان با برد مقابل استقلال خوزستان 
حالا مدعی صدرنشینی با احتساب بازی 
عقب افتاده خود است. آلومینیوم هم 
در اراک نتوانست از پس مس رفسنجان 
بربیاید و با تساوی بدون گل مقابل تیم 

رسول خطیبی متوقف شد.

پرسپولیس ما را تنبیه کرد

حدادی‌فر: بودجه ورود به نقل و انتقالات را نداریم
قاسم حدادی‌فر سرمربی ذوب‌آهن پس از شکست دو بر صفر تیمش مقابل پرسپولیس گفت: »به تیم 
پرسپولیس تبریک می‌گویم. شایسته این نتیجه نبودیم و بازیکنان ما عملکرد بسیار خوبی داشتند، اما 
نتیجه را واگذار کردیم. تلاش می‌کنیم نتایج خوبی در هفته‌های آینده بگیریم. هدف ما ارائه بازی هجومی 
بود و موقعیت‌های گلزنی زیادی در نیمه اول داشتیم. جوانان بی‌تجربه‌ای داریم که مجبور هستیم از آنها 
استفاده کنیم. آینده باشگاه ذوب‌آهن به این نفرات گره خورده است و به آینده جوانان امیدوار هستیم. 
در نیمه دوم روی یک اشتباه گل خوردیم، اما فرصت‌های زیادی برای گلزنی به دست آوردیم که از آنها 
استفاده نکردیم. اگر در فوتبال نتوانید از موقعیت‌های خود بهره ببرید، تنبیه می‌شوید و پرسپولیس، ما 

را سخت تنبیه کرد. داوری هم مشکل خاصی نداشت.«
او درباره شرایط تیمش در جدول و آینده باشگاه افزود: »لیگی سخت و پرچالش پیش رو داریم و با 
تغییرات زیادی وارد لیگ شدیم. در فرایند سه ساله‌ای که با باشگاه تعیین کردیم، گفتم که باید زمان 
داشته باشیم. بازیکنان جوان بسیار خوبی در اختیار داریم که نیازمند زمان هستند تا خودشان را با تیم 
سازگار کنند. نمی‌توانیم وارد بازار نقل‌وانتقالات شویم و بودجه‌ای نداریم. چشم امیدمان به این جوانان 
است و اطمینان دارم آنها پاسخ اعتماد ما را می‌دهند. به نظرم از این شرایط خارج می‌شویم. کادر ما 

همین نفرات هستند و ما به‌ سختی تلاش می‌کنیم.«

فعلاً خبر ی از برکناری هاشمیان نیست

اوسمار، مدیران پرسپولیس را سرکار گذاشت؟
اوسمار ویرا روز گذشته با مدیران پرسپولیس به توافق نهایی رسیده بود و 
حتی آفر رسمی باشگاه برای او ارسال شده و تنها امضا تأییدی او باقی مانده 
بود تا رسماً سرمربی پرسپولیس شود اما فعلاً مربی برزیلی از امضا خودداری 

کرده است!
بر اساس توافق قرار بود تا دیروز امضای رسمی اوسمار به دست مدیران 
پرسپولیس برسد تا بعد از پایان بازی مقابل ذوب‌آهن از وحید هاشمیان تقدیر 
شده و اوسمار به عنوان مربی جدید معرفی شود اما گویا مرد برزیلی با عدم 

امضای خود سرنوشت وحید هاشمیان را عوض کرده است.
براساس شنیده‌ها این مربی دو پیشنهاد از شرق آسیا و یک پیشنهاد از سری‌آ 
برزیل دارد که بدش نمی‌آید با پیشنهاد پرسپولیس بازی کرده و برای خودش 

موقعیتی در کشور دیگری دست و پا کند.
در سوی دیگر مدیران پرسپولیس که منتظر امضای اوسمار بودند، در عمل 
انجام شده قرار گرفته و تا این لحظه از اعلام رسمی پایان کار هاشمیان 
خودداری کرده‌اند و شاید این تعلل به قیمت فرصتی دوباره برای هاشمیان 

تمام شود تا هلیکوپتر در پرسپولیس ابقا شود.

iranvarzeshii
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آنالیز ویژه روز نخست هفته هشتم لیگ بیست و پنجمآنالیز ویژه روز نخست هفته هشتم لیگ بیست و پنجم

با یادداشت های اختصاصی اردلان آشتیانی و یاسر همرنگ و حاشیه‌نگاری‌های خبرنگاران ایران ورزشی در صفحه لیگ برتربا یادداشت های اختصاصی اردلان آشتیانی و یاسر همرنگ و حاشیه‌نگاری‌های خبرنگاران ایران ورزشی در صفحه لیگ برتر

برد شیرین، بدون خداحافظیبرد شیرین، بدون خداحافظی

واکنش هاشمیان به خبر جدایی از کادر فنی

خداحافظی؟ هر کسی یک برداشتی دارد

واکنش هاشمیان به خبر جدایی از کادر فنی

خداحافظی؟ هر کسی برداشتی دارد

فعلاً خبر ی از برکناری هاشمیان نیست

اوسمار، مدیران پرسپولیس 
را سرکار گذاشت؟!

از غیبت‌های غیرموجه تا درخشش جوان‌ها

اندونگ نقره داغ می‌شود

وعده بزرگ فدراسیون با چالش‌های بی‌شمار

بازی با اروپایی‌ها، واقعیت یا رؤیا؟

ادعای بیرانوند در واکنش به شایعات

من سرباز نیستم

لیورپول از فرعون عبور می‌کند

پایان عصر صلاح در آنفیلد

روز سیاه تکواندو ایران با کیانی و سلیمی
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پرسپولیس - ذوب آهن
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 گل گهر - تراکتور 

پیام دست طلایی شد
پیام نیازمند که دیشب عملکرد خوبی در 
دروازه پرسپولیس داشت بارها مورد تشویق 
واکنش  گرفت.  قرار  تیم  این  هواداران 
استثنایی پیام نیازمند روی ضربه ایستگاهی 
دیگر  بار   ۶۳ دقیقه  در  شوشتری  حسن 
تشویق دروازه‌بان پرسپولیس با شعار »پیام 
دست طلایی« توسط هواداران را به همراه 

داشت.


